



НОВОСТИ ОДИНЦОВО

№ 12 (38)

16 июня 2014 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ГОРОДА ОДИНЦОВО

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

ДЕНЬ РОССИИ В ОДИНЦОВО

12 июня Одinceво отметил День России флешмобом, развернув на главной площади у администрации района самый большой в Подмосковье российский триколор.



Половину площади накрыли триколором

Инициаторами праздничного флешмоба выступили студенты Одinceвского гуманитарного университета. Именно они придумали идею акции и разместили на youtube ролик, приглашающий присоединиться к флешмобу и поздравить родной район с Днем России. В итоге на центральной площади в назначенный час собралось около тысячи человек — школьники, студенты, представители молодежных и общественных организаций, активисты политических партий и байкеры из подмосковных клубов. Всем пришедшим раздавались ленточки с триколором, белые, синие и красные воздушные шары, желанием наносили патриотический фейс-арт.

Флешмоб начался с мотопробега. Несколько десятков байкеров с российскими флагами и георгиевскими ленточками проехали по центральным улицам Одinceво. Сделав круг, мотоциклы въехали на центральную площадь города под музыку легендарной австралийской рок-группы AC/DC.

Прибытие колонны байкеров на центральную площадь послужило сигналом к началу флешмоба — его участникам предстояло развернуть российский флаг рекордных размеров. Длина флага составляла 50 метров, ширина — 22,5 метра, общая площадь — 1125 квадратных метров. Под патриотическую мелодию «Вперед, Россия!» участники флешмоба одновременно развернули три гигантских полотна — белое, синее и красное. Затем три полосы соединили в гигантский триколор.

Гуляния в честь Дня России продолжились концертными номерами, конкурсами и мастер-классами.



Почётному жителю — почёт и уважение!

1 июня почётный житель Одinceво Александр Алексеевич Галактионов отметил свой день рождения. Уже 88-й по счету!

Мэр города Александр Гусев в этот день нанёс имениннику неофициальный визит. За чашкой чая экспедитор Одinceвского исполкома и действующий мэр Одinceво долго беседовали о жизни, о политике. В ходе разговора Александр Алексеевич живо интересовался вопросами сельского хозяйства, строительства мостов, ремонтом дорог, состоянием ливневых коммуникаций и культурными событиями в городе и районе... Так как мэр старается вникать в суть всего происходящего в городе и в других поселениях Одinceвского района, быть в курсе всех событий, во всех сферах

деятельности вверенного региона, ему было что рассказать.

Александр Альбертович поделился своими мыслями о работе по развитию инфраструктуры, благоустройству дворов и о перспективах совершенствования системы ЖКХ.

Мэр вручил имениннику Александру Алексеевичу памятные настольные часы с гравировкой и поздравительный адрес. А пожелания в день рождения были самые земные: здоровья и благополучия.

Маргарита БОГДАНОВА
Фото автора

В ДИАЛОГЕ С ВЛАСТЬЮ

Андрей Иванов сохранил и поликлинику, и детскую площадку



Андрей Иванов встретился с жителями дома 112А по Можайскому шоссе, которые были обеспокоены тем, что на месте их детской площадки планируют построить новую поликлинику. По итогам встречи руководитель администрации Одinceвского района принял решение перенести строительство медучреждения в другое место и тем самым сохранить зону отдыха жителей микрорайона.

Подробнее читайте на стр. 2

Андрей Иванов сохранил и поликлинику, и детскую площадку



рии их детской площадки планируется строительство поликлиники, которое, в свою очередь, займет большую часть придомовой территории — детский игровой комплекс и волейбольную площадку. Жители написали письмо в администрацию с просьбой о помощи и были приятно удивлены тем, насколько оперативно откликнулось руководство района.

Андрей Иванов лично приехал на придомовую территорию, чтобы убедиться в том, что строительство поликлиники нарушает интересы горожан. Жители домов побеседовали с руководителем администрации, задали свои вопросы и высказались относительно того, что именно их не

устраивает в данной ситуации. Руководитель администрации объективно оценил ситуацию и согласился с тем, что недопустимо делать дополнительный проезд к поликлинике, потому что он затронет как детскую площадку, так и подземную парковку.

Андрей Иванов предложил рассмотреть другие варианты местоположения будущей поликлиники. К поиску альтернативы присоединились жители близлежащих домов и в итоге остановились на территории за домом 110. На сегодняшний день там находится небольшой комплекс старых зданий, одно из которых используется как сетевой магазин. Эти постройки уродуют облик микро-

района, и было принято решение снести их и возвести к 2015 году на этом месте полностью оснащенную современную поликлинику.

С инициативой руководителя Одинцовского района жители домов согласились. В завершение встречи они поблагодарили Андрея Робертовича за оперативную помощь. Андрей Иванов пообещал также, что администрация вместе с застройщиком поможет жителям обустроить придомовую территорию — установить тренажеры и сделать покрытие под игровые комплексы.

Пресс-служба администрации
Одинцовского района

Воскресенье, 1 июня, во дворе домов 114, 112, 108А, 110 и 112А по Можайскому шоссе состоялось собрание жильцов. Поводом послужил введенный в действие проект точечной застройки, который не устраивал жителей в связи с поступившей информацией о том, что на террито-

С НОВОСЕЛЬЕМ!



ОФИЦИАЛЬНО

Мэр принял решение...

В связи с возникшей аварийной ситуацией вследствие разрушения строительных конструкций (стены, фундаменты) в жилом доме № 10 по улице Маршала Жукова в городе Одинцово, угрожающих жизни и здоровью жителей, глава городского поселения Александр Гусев распорядился в срочном порядке осуществить инструментальный геодезический мониторинг за осадками фундаментов этого жилого дома и горизонтальными перемещениями отдельных конструкций здания, а также выполнить аварийные работы по детальному обследованию конструкций, фундаментов и грунтов основания дома.

На выполнение аварийных работ выделено 2 миллиона 741 тысяча 494 рубля.

Технический надзор за выполнением аварийных работ в многоквартирном доме № 10 по улице Маршала Жукова поручено осуществлять муниципальному казенному учреждению «Служба единого заказчика».

Постановлением главы городского поселения Одинцово А.А.Гусева ранее был утвержден порядок назначения и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии участникам и инвалидам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, достигшим возраста 85 лет и старше. Ежемесячная доплата составляет 500 рублей. В настоящее время ее получают 873 гражданина, зарегистрированных по постоянному месту жительства на территории городского поселения Одинцово.

Постановлением главы городского поселения Одинцово ранее был определен порядок предоставления компенсационной выплаты многодетным семьям на приобретение комплекта детской одежды, школьной или спортивной формы. Выплата предоставляется с момента рождения на каждого ребенка до достижения им возраста 18 лет, а также на совершеннолетнего ребенка при условии его обучения в образовательных учреждениях всех типов по очной форме обучения, но не более чем до достижения возраста 23 лет. Компенсационная выплата многодетным семьям на приобретение комплекта детской одежды, школьной или спортивной формы производится поквартально. В 2014 году компенсационная выплата составляет 1500 рублей в квартал, ее получают 2127 детей.

Продолжает действовать постановление главы городского поселения Одинцово А.А.Гусева об оказании адресной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. Она оказывается лицам, зарегистрированным по постоянному месту жительства на территории городского поселения Одинцово, находящимся в трудной жизненной ситуации, объективно нарушающей жизнедеятельность гражданина (инвалидность, неспособность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью; сиротство, безнадзорность, безработица, потеря кормильца, малообеспеченность), которую он не может преодолеть самостоятельно, а также в случае имущественных потерь, вызванных чрезвычайными ситуациями (стихийные бедствия, техногенные аварии, несчастные случаи, длительная тяжелая болезнь, требующая дорогостоящего лечения, пожары и др.). В текущем году такую помощь за счет средств городского бюджета получили 99 человек на общую сумму 2 миллиона 103 тысячи рублей.

Миграционный учет ФМС переехал с Союзной на Неделина

10 июня в Одинцово состоялось торжественное открытие отремонтированного межрайонного отдела УФМС России по Московской области по городскому поселению Одинцово. Здание расположилось по адресу улица Маршала Неделина, дом 11. Ремонт межрайонного отдела УФМС России был полностью осуществлен за счет средств районного бюджета, в рекордные сроки — всего за полтора месяца.



В ходе торжественного открытия обновленного здания заместитель начальника УФМС России по Московской области Алексей Сычев поблагодарил администрацию Одинцовского района за помощь в подборе и реконструкции помещений. «Основная функция миграционной службы — это оказание услуг населению как нашим соотечественникам, так

и гражданам других государств. К сожалению, у миграционной службы нет достаточных возможностей и подходящих помещений. Только благодаря администрации Одинцовского района мы смогли получить такое помещение в свое пользование, где мы сможем оказывать качественные услуги. Это новое здание будет способствовать значительному

уменьшению очередей, улучшению качества обслуживания», — подчеркнул Алексей Владимирович.

В новом помещении будет, а вернее сказать, уже организована работа по следующим направлениям: прием иностранных граждан по вопросам постановки на миграционный учет, оформления временного проживания, вида на жительство, гражданства РФ, оформления и выдачи патентов; документирование граждан РФ паспортами гражданина РФ, удостоверяющими личность на территории РФ; постановка на регистрационный учет граждан РФ.

Остается за ФМС и помещение на улице Союзной, но теперь там будут заниматься только оформлением заграничных паспортов.

Конечно же, жители соседней многоэтажки на ул. Неделина высказывают недовольство таким соседством, но отметим, что всё-таки это будет более цивилизованно, чем то, что многие одинцовцы из года в год наблюдали на Союзной. Отдел ФМС ютился на первом этаже жилого дома. На ул. Неделина же территория огорожена и на ней создан хотя бы ряд элементарных удобств для посетителей.

ВСЕ ПО ЗАКОНУ!

В тесном сотрудничестве против нарушителей...

Так, администрацией городского поселения Одинцово была направлена в правоохранительные органы информация о фактах реализации алкогольной продукции в нарушение действующего законодательства в отношении магазина ООО «Ретро-Плюс», г. Одинцово, ул. Верхне-Пролетарская, д. 3А, и торговой точки ООО «Марго», г. Одинцово, ул. Восточная, д. 8.

В результате проверки, проведенной сотрудниками полиции, информация нашла свое подтверждение, и руководители и продавцы были привлечены к административной ответственности.

3 июня в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий сотрудниками полиции МУ МВД России «Одинцовское» выявлено и пресечено девять фактов продажи незаконной алкогольной продукции после установленных ограничений розничной продажи алко-

Сотрудники городской администрации постоянно проводят мониторинг территории поселения по вопросам соблюдения правил торговли алкоголем, наличия лицензии на продажу алкогольной продукции. В 2013 году и за два месяца 2014 года мониторинг был проведен более чем в 130 магазинах. Были выявлены нарушения правил продажи пива, факты продажи алкогольной продукции в неустановленное время, продажа алкогольной продукции без наличия лицензии. По материалам мониторингов сообщения направляются в МУ МВД России «Одинцовское» для принятия мер в соответствии с Законом Московской области от 16.05.2013 г. № 39/2013-ОЗ «Об административной ответственности за правонарушения в сфере потребительского рынка и услуг на территории Московской области».

гольной, спиртосодержащей продукции в Московской области.

В отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц составлено девять протоколов об административных правонарушениях по ст. 14.16 КоАП РФ – нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Санкция данной статьи влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до десяти тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции, на юридических лиц – от пятидесяти до ста тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции.



«Кроты» на большегрузах

Уже не первый месяц жители 8-го микрорайона, да и ряда других, могут наблюдать картину, что по утрам у обочин вырастают целые глиняные горы. Сотрудникам городской администрации даже пришлось устраивать ночные рейды, чтобы выловить этих любителей складирования бросовой земли.

И первые результаты показали, что догадки руководства города и района верны, кто этим занимается. Конечно же, это не маленькие любители победоуричь в земле – кроты... Тут все значительно масштабнее. На большегрузных машинах вывозится грунт с многочисленных строек, окружающих Одинцово, особенно устойчивый поток таких большегрузных «кротов» идет со стороны Сколково. Глина по идее должна вывозиться на специальные полигоны, а это и большие прогоны для машин, и затраты для строителей. А потому некоторые хозяева строек закрывают глаза, а то

и просто поощряют водителей самосвалов под покровом ночи вывозить грунт, куда придется. Излюбленным местом для таких «предпринимательских» водителей уже несколько месяцев являются обочины 8-го микрорайона. Это и промзона, примыкающая к Минскому шоссе со стороны улицы Восточная, и улица Верхне-Пролетарская в районе того же Минского шоссе.

Задержанные на месте «преступления» во время ночных рейдов водители самосвалов в основном представлялись иностранными рабочими и слабо понимающими русский язык. Они, мол, не знают, где им загру-

жали грунт и кто им платит за эту работу, зато они лихо завалили все обочины города в 8-м микрорайоне. И, по-видимому, штрафы, выписываемые на водителей, не очень действенная мера, а поймать за руку организаторов этой «трудной схемы» пока не удалось. Но, как заверили нас в городской администрации, рейды будут продолжены, информация на водителей-нарушителей будет сводиться в единую базу и как бы организаторы этих сбросов грунта не скрывались, будут выявлены. И тогда их ждут не только серьезные денежные издержки, а и уголовное преследование!

Кстати, гражданам рекомендуем не быть равнодушными. Если вы увидели такие сбросы грунтов на обочинах, не поленились записать номер машины и передать его городским властям или сотрудникам ГИБДД.

Александр КОЛЕСНИКОВ



Город очищается...

В Одинцово продолжается вывоз палаток, хозяева которых не получили лицензии на торговлю или которые установлены не на санкционированных муниципальной властью местах. К началу июня мы распространили с четырьмя такими объектами торговли, а к концу июня к вывозу намечена очередная партия.

Первыми по плану на вывоз в конце мая были палатки, расположенные по адресу Можайское шоссе, дом 149. В одной из них продавали мясо, а в другой – овощи и фрукты. Обе пользовались популярностью у местных жителей, особенно та, где продавали мясо. Хозяева торгового объекта даже разместили призыв к своим покупателям, если они хотят и дальше приобретать «по доступной цене, при хорошем обслуживании, всегда свежую продукцию», то позвоните по указанному телефону в городскую администрацию и выразите свою поддержку в адрес предпринимателей. Судя по всему, ассортимент и качество данного торгового объекта действительно удовлетворяли покупателей, но это не смогло сохранить палатку. Начальник отдела торговли, бытового обслуживания и защиты прав потребителей городской администрации Сергей Махаев посоветовал хозяевам торговых точек подыскать другое место для палаток, которое есть в утвержденном городском реестре. Ну а пока они должны быть вывезены на охраняемую базу МУП «Автостоп» в деревне Яскино.

Несмотря на заранее выданные предписания, палатки не были вовремя освобождены от товара, и этот процесс начался только, когда сотрудники городской администрации прибыли к месту действия в обозначенный час. Пока шло освобождение палаток от товара, специалисты «Одинцовской электросети» обесточили оба объекта торговли и подготовили их к вывозу. Но тут возникла еще одна заминка: несмотря на новый, мощный автомобиль с автопогрузчиком МУП «Автостоп», палатки оказались неподъемными. Требовалась другая, более мощная техника, а это и совсем другие деньги по ее аренде. Владальцы палаток были предупреждены, что если в ближайшее время они своими силами не увезут незаконные объекты торговли, то будет принято решение об их распиле. То есть палатки превратятся в банальный металлолом...



Как это произошло с другой подобной палаткой, расположенной по улице Маршала Жукова между домами 37 и 49. Сотрудники МУП «Автостоп» попытались ее погрузить на свой транспорт, но масса была слишком большой, и было принято решение о распиле палатки на несколько, более компактных, частей. Эту операцию с успехом проделали рабочие МБУ «Городское хозяйство».

Еще один тонар в этот день был вывезен от дома 8 по улице Ново-Спортивная.

Как видим, город продолжает активно избавляться от палаток и тонаров, к концу года их должно остаться минимальное количество. И только те, которые действительно нужны горожанам. Заметим, что для вывоза таких объектов несанкционированной торговли тратятся не только бюджетные деньги, а и привлекаются большие силы работников «Одинцовской электросети», «Городского хозяйства» и «Автостога». А ведь они могли в это время с большей пользой работать на благо горожан, наводить порядок на городских улицах, вывозить брошенный или неправильно припаркованный автотранспорт.

Александр КОЛЕСНИКОВ
Фото автора

Подарок воспитателям от мэра



В Одинцово уже сложилась традиция: накануне Международного Дня защиты детей чествовать тех, кто занимается дошкольным воспитанием наших чад. И мэр Одинцово Александр Гусев, несмотря на множество проблем в городском хозяйстве, всегда лично награждает лучших педагогов детских садов и тех, кто обеспечивает комфортное пребывание малышей в этих дошкольных учреждениях.

Так было и 30 мая в культурно-спортивном центре «Мечта». Александр Альбертович лично вручал Почетные грамоты, цветы и ценные подарки 24 лучшим работникам городских детских дошкольных учреждений. Большинство составляли воспитатели, но были инструкторы по физической культуре, музыкальные работники, повара. Мы же из всего этого списка отме-

тим единственного мужчину, Сергея Мефодьевича Чурюканова, сотрудника одинцовского детского сада № 71 «Ягодка».

Конечно же, грамоты и подарки от мэра города достались лучшим из лучших, но зал «Мечты» был полон, и для всех в подарок от Александра Альбертовича был дан концерт с участием одинцовских и российских эстрадных звезд. В этот раз «изюмин-

кой» концертной программы стало выступление популярного эстрадного певца, заслуженного артиста РФ Алексея Глызина. Он выступал в таких известных вокально-инструментальных ансамблях, как «Добры молодцы», «Самоцветы», «Веселые ребята». Работал в музыкальной группе Аллы Пугачевой. С 90-х годов он выступает как солист. Зал принимал артиста тепло, и, как оказалось, его творчество очень хорошо известно нашим дошкольным педагогам. Они и подпевали Алексею, и порой лихо отплясывали.

Отметим также, что организаторы концерта Центр народного творчества и методической работы совместно с отделом культуры городской администрации смогли построить эту праздничную программу неформально и разнообразно, что держало зал в постоянном контакте с артистами.

Александр КОЛЕСНИКОВ
 Фото автора



Сотни юных жителей города — главных виновников торжества, которых привели или привезли сюда в детских колясках их родители, 1 июня попали в настоящую сказку, где исполнялись самые заветные детские мечты. Здесь можно было бесплатно полакомиться мороженым, попкорном и сладкой ватой, от души попрыгать со сверстниками на багуте, перевоплотиться в любимого сказочного персонажа, получить призы за лучший рисунок на асфальте, посмотреть на выступления юных артистов.

Герои мультфильмов разгуливали по парку и здоровались с каждым юным жителем города за руку, вызывая восхищение мальчишек и девочек. На аллее парка за круглыми столиками детей ожидали чудеса превращений: при помощи красок и кисти студенты, участвовавшие в организации праздника, накладывали художественный грим на лица ребят. Через несколько минут их работы мальчишки и девочки превраща-

Грандиозным торжеством радости, пожалуй, можно было назвать то, что происходило 1 июня, в День защиты детей, у Ледового дворца и в парковой зоне, расположенной неподалеку от здания районной администрации.

лись в бэтменов, мальвин, русалочек. По другую сторону сказочной аллеи за столиками восседали «юные принцессы»: здесь девочкам делали красивые прически, заплетали чудо-косички.

Нашлось место и тем, кто пожелал проявить свое умение и талант. «Юные творцы» могли вылепить фигурку из пластилина, изобразить цветными мелками рисунки на асфальте, украсить мороженое для мамы или папы и получить за это приз.

В течение всего дня в рамках

праздника проходил конкурс детского рисунка «Придумай сказку и нарисуй», идею которого предложил глава города Александр Гусев. Так аллея от Ледового дворца до Дома офицеров стала местом творческой фантазии юных жителей города. Победителей конкурса ожидали призы.

Около полудня всех героев дня от души поздравил с их праздником глава городского поселения. Александр Альбертович от души пообщался с юными гостями и их родителями, а также поучаствовал в награждении отличившихся маленьких участников праздничного действия. «Очень приятно видеть такое огромное количество улыбок, светлых и радостных лиц», — поделился одинцовский мэр.

Школа великих открытий во главе с Ириной Кулешовой, провела благотворительную ярмарку, средства от которой будут перечисле-



ны в фонд помощи детям с ограниченными возможностями. Это уже четвертая ярмарка, организованная Школой великих открытий. Предыдущая ярмарка собрала более 485 тысяч рублей, которые позволили помочь многим юным одинцовцам.

Так формат праздника позволил приятные дела совместить с очень полезными. Организаторы торжества ни на минуту не забывали о том, что виновники торжества и главные участники мероприятия — дети. К ним обращался ведущий праздничной программы со сцены: он не только поздравлял их, но и разъяснял, как работает благо-



Самые лучшие парикмахеры в Одинцовском районе

В Одинцово прошел XI чемпионат среди субъектов малого предпринимательства в сфере парикмахерского искусства и декоративной косметики на Кубок губернатора Московской области. Это мероприятие было проведено в Волейбольном центре, где, как отметили и сами организаторы, и участники, удобно всем. В церемонии открытия конкурса приняли участие заместитель министра потребительского рынка и услуг правительства Московской области Людмила Молчанова и мэр города Одинцово Александр Гусев.

В нашем Волейбольном центре всегда есть место для творческого процесса и показа рукотворной красоты. Надо отметить, что мастера колдовали не только над чубами своих моделей, ими был проработан весь образ. То есть от макушки до пят. Порой образ не ограничивался высотой прически. На головах девушек можно было заметить целые конструкции из перьев и даже металла. Молодые люди тоже удивляли не просто композицией собранных волос, а и неожиданными цветовыми решениями.

Участников зарегистрировалось более полутысячи (это 175 авторов своих шедевров, а остальные — помощники и модели) из 22 муниципальных образований Подмосковья. Некоторые мастера с удовольствием делились впечатлениями, в каких комфортных условиях проходил конкурс. Рассказывали, что участвуют уже не первый год, и если будет возможность и в



последующие годы демонстрировать свой развивающийся талант, то обязательно приедут в гостеприимный город Одинцово.

По итогам творческого состязания парикмахеры Одинцовского района стали победителями в командном зачете. Второе место досталось подольским мастерам, а бронзу пришлось поделить между Воскресенским и Красногорским районами.

Теперь всем лидерам предстоит объединиться в команду-представительницу Московской области и выступить на следующем уровне — уже всероссийском!

Мargarита БОГДАНОВА

Фото автора
и Петра КОРОТЕЦКОГО



Это — наш клад!

В Одинцово началась череда дворовых праздников. В течение этого лета аниматоры посетят городские дворы с целью подарить детям море позитива. Однако не все могут радоваться жизни в полную мощь и водить со сверстниками хороводы. В начале июня для таких ребятинек состоялся особый праздник двора на лыжероллерной трассе Ларисы Лазутиной.

Мальчишки и девчонки с ограниченными возможностями по здоровью обычно не принимают участие в массовых мероприятиях, но о них в городе не забывают. Уже несколько лет при поддержке мэра Одинцово Александра Гусева работает клуб «Изумрудный город», где постоянно сотрудниками Центра народного творчества и методической работы совместно с профессиональными педагогами проводятся разные мероприятия.

В этот раз местом проведения праздника была лыжероллерная трасса. Кстати, многие родители настолько заняты уходом за своим чадом, что даже понятия не имели о существовании в городе такого спортивного объекта.

Для детей была проведена специаль-

ная развлекательная программа «Пиратский корабль». Среди разных испытаний детишкам было предложено пройти по лежащему канату (это не так легко для тех, кто имеет затруднения в телодвижениях), обстрелять пиратский корабль шариками, преодолеть препятствия с мячом между ног и в мешках. В итоге клад был найден! Полный шоколадных монеток.

Но на этом праздник не закончился. Для всех участников организовали на открытом воздухе еще и шашлыки, а также песенный марафон. Для ребят и их родителей это было настоящим подарком от городских властей.

Мargarита БОГДАНОВА
Фото участников праздника

ЮТся мечты

творительная ярмарка, почему так необходимо помогать другим. Из любой точки парка можно было услышать его голос — он приглашал детей и взрослых посмотреть на выступления музыкальных коллективов города и района. Не могло не вызвать восхищения выступление лауреатов областных конкурсов детских духовых оркестров «Новые таланты Московии», детского духового оркестра из села Ершово, руководителем которого является Александр Шелаев. Прекрасные музыкальные композиции пасадобль, риорита, вальс «Осенний сон», «Подмосковные вечера», прозвучавшие в их исполнении, вызвали всеобщий восторг. Выступление юных исполнителей детской музыкальной студии «Надежда» под руководством Кристины Андуровой, коллектива «Звездный дождь» под руководством Марии Виноградовой сопровождалось бурными овациями. А совсем юных Катюшу и Сергея, исполнителей музыкальных композиций «Бескозырка белая», «Пусть бегут неуклюже», еще долго удерживали на сцене зрительские аплодисменты.

У здания Ледового дворца проходил групповой мастер-класс по танцам. А недалеко юные наездники в сопровождении инструкторов, мам и пап катались на лошадях.

День защиты детей стал днем радости, тепла и заботы. Даже взрослые здесь хотя бы ненадолго смогли почувствовать себя детьми.

Виктория ВИТТЕ
Фото автора



КОГДА ПОЕТ ЦЕРКОВНЫЙ ХОР

В рамках празднования Дня славянской культуры и письменности на Красной площади столицы состоялся масштабный концерт. В этот знаменательный день в составе тысячеголового сводного хора, включившего в свой состав лучшие взрослые и детские хоровые коллективы Москвы и Подмоскovie, пели и наши земляки — участники молодежного хора Гребневского храма под руководством Алексея Кубышкина.

На концерте прозвучали как классические духовные песнопения, исполненные хористами «а капелла», так и любимые многими поколениями россиян песни советских времен в исполнении солистов и сводного хора в сопровождении оркестра и под фортепианный аккомпанемент легендарного композитора Александры Пахмутовой. Устроители столичного торжества руководствовали

лись тем убеждением, что ничего так не объединяет и не вдохновляет людей разных возрастов и убеждений, как доброе песенное слово.

Между тем незадолго до участия в этом празднике молодежный хор Гребневского храма, являющийся без преувеличения выдающимся певческим коллективом, в очередной раз стал победителем Пятого епархиального конкур-



са молодежных церковных хоров Подмоскovie, который по традиции проводил-

ся в Георгиевском соборе в Одинцово. Хором, состоящим из 25 певцов-любителей

в возрасте до 28 лет, руководит талантливый молодой регент Алексей

ПРИЗЫВ В ГОРОДЕ

Аты-баты, шли солдаты, или Заметка для нашего мальчика



— Граждане должны быть готовы пройти службу в любой точке Российской Федерации. В этом призыве в Одинцовском районе из 250 призывников 80 процентов будут служить в Западном военном округе. По возможности ребят направляют служить вблизи места жительства. В первую очередь это касается тех, кто уже успел завести семью и детей или у кого пожилые родители. Особо одаренные выпускники вузов и студенты, которые занимаются научной работой, могут быть направлены в научные роты продолжать там свои научные исследования, особенно если их разработки интересны Вооруженным силам страны. Для таких ребят приказом Министра обороны были специально созданы четыре роты. Одна из них находится в Воронеже — туда и едут одинцовские начинающие ученые.

— Если молодой человек спортсмен, сможет ли он в армии продолжить свои занятия определенным видом спорта, участвовать в соревнованиях?

— Конечно. Существуют спортивные роты, где основной деятельностью является подготовка к участию в сборных командах России. Скажу больше: те, кто занимается музыкой или танцами, могут попасть в военные ансамбли, где будут и дальше развивать свои таланты.

— Российская армия сильно изменилась за последнее время. А в чем конкретно эти изменения?

— Изменилось практически все. Начиная от распорядка дня и заканчивая одеждой. Улучшено качество питания военнослужащих. Для них готовят профессиональные повара. Идет переход на организацию питания с элементами «шведского стола». Сегодня солдат полностью освобожден от всех видов хозяйственных работ — их теперь выполняют гражданские лица. В расположении подразделений установлены душевые кабины и стиральные машины. Разработана новая летняя и зимняя одежда. Она более удобная и легкая. Сапоги сменили ботинки с высокими

битами, ушли в прошлое портянки... Большое внимание уделяется спортивно-массовой и культурно-массовой работе, введен послеобеденный сон.

Из воинской части можно связываться с домом по мобильному телефону, но только в отведенное по порядку время. И носить телефон постоянно не разрешается. Как правило, он хранится в прикроватной тумбочке или в специально отведенном месте хранения.

— Могут ли навещать ребят в части их родственники?

— Конечно, могут. И, как правило, первые гости приезжают уже на принятие присяги. Такой момент в жизни бывает только один раз. В некоторых частях есть возможность размещения родственников в общежитиях, гостиницах. И в каждой части есть комната посетителей, где родители могут пообщаться со своим сыном в уютной обстановке, попить чаю.

— А реально ли в армии получить новую полезную и интересную специальность?

— Любой танкист вполне сможет стать замечательным механиком, трактористом, комбайнером. Военнослужащий связи — прекрасным связистом, телеграфистом. Очень многие еще до призыва проходят школу обучения в ДОСААФ — в Одинцово 120 призывников ежегодно. Ведь за один год обучить и закрепить профессиональные знания в любой профессии очень сложно.

Отслужив по призыву, ребята получают право на льготное поступление в государственные вузы. Кроме того, служба в Российской армии дает преимущества при поступлении в военные учебные заведения.

— Если молодой человек верующий, может ли он пойти на какую-то альтернативную службу?

— За полгода до призыва необходимо написать заявление об этом, подкрепив его документально. Решением призывной комиссии его направляют на альтернативное гражданское место службы. Это могут быть предприятия и учреждения ВПК,

больницы, дома престарелых, госпитали. Но надо заметить, что мы очень редко с этим сталкиваемся.

— А могут ли служить наши женщины?

— На срочную службу женщины в нашей стране не принимают, как например, в Израиле, но по контракту многие служат. И, надо сказать, очень успешно.

— Мы много слышали раньше о дедовщине. Как обстоят дела с этим в сегодняшней армии?

— Этот вопрос всегда будет волновать родителей, чьи сыновья идут служить. Неуставные отношения зарождаются не в армии. Армия является как бы лакмусовой бумажкой нашего общества. 18 лет каждый из призывников воспитывался в разных бытовых, материальных и моральных условиях. Армия — срез нашего общества, болячки и проблемы которого проецируются на армию. Здесь проявляются все положительные и, к сожалению, отрицательные стороны

ЧНОГО СЛОВА

Кубышкин — преподаватель Российской Академии музыки имени Гнесиных. По его словам, развитию у местной молодёжи искреннего интереса к церковной музыке уже давно активно способствует благочинный церковь Одинцовского округа архимандрит Нестор (Жилев). В нынешнем году в рамках вышеназванного конкурса на лучшее исполнение богослужебных песнопений (а также — классических и современных светских произведений духовно-патриотической направленности) соревновались 12 хоров из разных уголков Московской области. В исполнении одинцовских хористов звучали произведения таких известных русских авторов, как Александр

Архангельский, а также почти забытый украинский классик Кирилл Стеценко и современный композитор Антон Висков. Выступление молодёжного хора Гребневского храма произвело огромное впечатление на взыскательных ценителей духовной музыки. Профессионалы, оценивающие конкурсантов, без раздумий присвоили молодым певчим Гребневского храма первое место. Стоит отметить, что данный хор в течение последних двух лет участвовал в огромном количестве фестивалей духовной музыки, а также в праздничных церковных службах в Успенском соборе Кремля.

Елена МОРОЗ
Фото из архива хора Гребневского храма

ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!

В сфере похоронных услуг Одинцовского района участились случаи мошенничества, в связи с этим наш корреспондент пообщался с директором городского муниципального учреждения «Одинцовская похоронная ритуальная служба» Алексеем Владимировичем Кирилловым.

«Memento mori...»

Когда в дом приходит горе, унося из жизни близкого и дорогого человека, сердца родных переполняет боль утраты, и мало кто способен в такой печальной ситуации сохранять хладнокровие. Будучи объят горем, человек не думает над тем, что протянутая ему в трагический час рука помощи может оказаться... рукой аморального дельца, стремящегося нажиться на людской беде, да ещё и — попытаться замарать доброе имя тех, кто к постыдным деяниям непричастен.

Увы, именно с такими тревожными фактами наживы на человеческом горе пришлось столкнуться многим одинцовцам в последнее время. Схема, используемая аферистами, выглядит примерно так. Когда факт смерти человека фиксируется официальными органами, в квартиру родственников тут же поступает звонок агента из якобы «муниципальной ритуальной службы», и семье умершего предлагается спектр соответствующих услуг (включая и определённо лишние). Что характерно, предлагается заплатить внушительную сумму и за те виды услуг, которые по закону являются бесплатными. Но в состоянии глубокой скорби человек чаще всего не способен сразу сориентироваться, сходу проанализировать ситуацию и понять, что его попросту «разводят»!.. И попадает на удочку не порядочных коммерсантов, сразу оплачивая услуги порой в разы больше, чем это стоит по факту. Так, например, часто бессовестные ловкачи убеждают клиента в том, что «место на кладбище только площадью метр на метр оформляется бесплатно, а за остальные метры надо доплачивать». Это — уловка! Следует знать, что место на кладбище «Лайковское» городского поселения Одинцово площадью 2 на 2 метра предоставляется бесплатно согласно решению Совета депутатов городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области от 24.07.2012 г. № 1/37 «Положение о погребении и похоронном деле в городском поселении Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области».

Такой профиль деятельности нарушителей закона и морали не нов. Однако в данной проблеме наблюдается некая тенденция.



Как прокомментировал нашему корреспонденту директор муниципального предприятия «Одинцовская похоронная ритуальная служба» городского поселения Одинцово Алексей Владимирович Кириллов, всё чаще под именем руководимой им вышеназванной организации маскируются столичные частные компании соответствующего профиля, подлинные названия которых клиент зачастую так и не успевает узнать (а порой и не стремится). Частные службы (впрочем, официально зарегистрированные) могут назвать клиенту абсолютно любую сумму, что само по себе находится в рамках правового поля (но зачем маскироваться под чужим названием?).

Поэтому необходимо требовать у агента удостоверение сотрудника похоронной ритуальной службы и соответствующие документы по оплате ритуальных принадлежностей и услуг с указанием организации, оказывающей эти услуги. Определённой загадкой остаётся и то, кто же именно снабжает частных «служителей Аида» информацией об адресах умерших людей сразу после того, как их увозят в морг... Предприимчивые частные «ритуальщики» обычно обставляют дело столь ловко, что органы правопорядка оказываются фактически бессильными в отношении их, по существу преступных, действий. Хотя, с юридической точки зрения, и сам факт преступности оказывается сомнительным: ведь клиент соглашался на условия мошенников и пользовался их услугами по доброй воле. А то, что представлялись они в устной форме сотрудниками совсем не той фирмы — так это ещё доказать надо. В судебном порядке доказать обман постфактум бывает крайне сложно, да и не всякий человек,

только что переживший горе, готов тратить ещё и на судебные издержки. Так что единственным полезным и эффективным советом здесь может быть только такой: **БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!**

Алексей Кириллов подчёркивает, что в муниципальной «Одинцовской похоронной ритуальной службе» все расценки на услуги детально рассчитываются, они установлены Советом депутатов городского поселения Одинцово.

Кроме того, от тех или иных заказанных услуг по закону можно отказаться, если Вы, осмыслив предложение агента, поняли, что стоимость услуги слишком велика для Вас, и Вы решили воспользоваться услугами муниципальной службы.

Конечно, к таким «советам впрок» не каждый из вас отнесётся философски, но уместным будет напомнить порядок самостоятельных действий в скорбный час:

1. Позвоните в «скорую» и полицию.
2. После получения справки в морг получите свидетельство о смерти в органах ЗАГС.
3. Обратитесь в похоронную ритуальную службу для организации захоронения на кладбище «Лайковское» и приобретения ритуальных принадлежностей и услуг.
4. Место для захоронения на кладбище «Лайковское» представляется МКУ «Служба городских кладбищ» городского поселения Одинцово бесплатно, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.27.
5. Все необходимые консультации можно получить бесплатно по телефону МУСП «Одинцовская похоронная ритуальная служба» — 8(495)596-43-17, понедельник-пятница с 9 до 17 часов, суббота с 9 до 14 часов, воскресенье — выходной.

Подготовила Елена МОРОЗ



характера ребят. Кто-то идет на самопожертвование ради высоких идей. А кто-то пытается стать царьком в подразделении методом силы.

Последнее время много приходят служить ребят с высшим образованием, и это положительно влияет на образ жизни солдат. Немало усилий прилагают офицеры в разрешении проблем своих подчиненных.

— А кто сегодня может получить освобождение от призыва?

— Прежде всего это те, кто признан не годным по состоянию здоровья. Право на освобождение от призыва на военную службу имеют граждане, если отец или брат, служившие по призыву, погибли, исполняя обязанности военной службы.

— Существует и отсрочка от призыва на военную службу. Кому она предоставляется?

— На сегодня таких категорий несколько. Если молодой человек признан временно не годным к военной службе по состоянию здоровья, — на срок до одного года.

Юношам, занятым постоянным уходом за близким родственником, если только родственник не находится на полном государствен-

ном обеспечении и нуждается в постоянном постороннем уходе.

Если призывник является опекуном или попечителем несовершеннолетнего брата или сестры при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать их.

Если призывник один, без матери, воспитывает ребенка.

А также молодым людям, имеющим двух и более детей или имеющих ребенка-инвалида в возрасте до трех лет.

Военный комиссариат города Одинцово имеет свой сайт, www.ovk-odintovo.ru. Лучше всего зайти на сайт и посмотреть интересующую информацию.

— В случае уклонения от воинской службы будет ли призывник нести уголовную ответственность?

— В случае злостного уклонения от призыва, неприбытия на пункт отправки оформляется документация для передачи в следственный комитет. Принимает решение о наказании суд. Уголовная ответственность возможна до двух лет лишения свободы. Но это бывает крайне редко. Наши призывники в основном сознательные. За последние пять лет таких прецедентов не было.

Елена ЩЕПЕЛИНА

НА ПРИЗЫ МЭРА

Ловись, рыбка, большая и маленькая...

12 июня на центральном пруду в Одинцово прошли традиционные соревнования по рыбной ловле на призы мэра города. Чуть более чем за сутки до старта турнира в пруд выпустили порядка 750 килограммов карпа-подростка, а в день соревнований почти 80 участников на всех выловили не более 10 килограммов карпов и ротанов.



В десятом часу вечера 10 июня добралась до Одинцово машина с карпом из Воронежской области, и под одобрительные взгляды немногих дождавшихся ее приезда карпы-подростки шустро нырнули в «баранку» и стали ее обживать. По информации от сотрудника городской администрации Алексея Воропаева, в пруд выпустили порядка 750 килограммов рыбы. И, по нашим наблюдениям, в среднем вес карпиков не превышал 400-500 граммов. Это — самое то для соревнований по рыбной ловле. Да и есть надежда, что часть карпа-подростка приживется и подчистит заросшую «баранку» естественным способом...

Уже на следующее утро все берега были усеяны рыбаками с удочками. Ну а 12 июня в 7 часов 35 минут был дан старт традиционной рыбалке, посвященной Дню России. И дал его лично глава городского поселения Александр Гусев. Время на соревнование ограничено полутора часами, и пролетели они, как одна минута.

Далеко не всем из 80 участников в этот день улыбнулось

рыбачье счастье, но день-то был начат правильно!

А судьи начали составлять протоколы и взвешивать уловы. Самые юные сидели с удочками в углу пруда у фонтана, пойман



ли по два-три ротана, но призы свои получили. Больше всех поймал Иван Рязанцев — пять ротанов потянули на 150 граммов. Второе место у Артёма Винокурова (четыре рыбки) и третье — у Тимофея Соболева (три рыбки). Тимофей получил еще и подарок как самый юный участник. А вот единственная девочка Анастасия Четверкина отметилась двумя карпиками, которые потянули на 340 граммов.

Александр Альбертович наградил всех их медалями, грамотами и ценными подарками. Как впрочем, и более опытных рыбаков. Рекорд дня установил Михаил Курочкин. Девять карпов потянули на 2 килограмма 360 граммов. А на втором месте Владимир Танюшин с 11 карпами, но общим весом 2 килограмма 230 граммов. На третьем — Андрей Гузык — 2 килограмма 13 граммов (8 карпов).

У женщин в этот раз на пьедестал поднялись две. Маргарита Прошина с двумя карпами набрала добрых 550 граммов. А вот Наталья Коробова с семьей — лишь 204 грамма.

В этот день из рук мэра города Александра Гусева и его заместителя по безопасности Вадима Сушкова призы также получила одна-единственная семья — Максим и Евгения Демины. Геннадий Федорович Мельников должен был получить приз как самый старший участник, но он не дождался финиша соревнований, и результат его неизвестен. Но заслуженная награда его ждет в городской администрации(!)

В этом году организаторы приняли решение вручить поощрительный приз рыбаку, который поймал самую маленькую рыбку. Им оказался Вадим Кирилин, который не удовлетворился одним зачетным ротаном и остался на «баранке» ловить рыбку покрупнее. Впрочем, как и многие другие рыбаки.

Александр КОЛЕСНИКОВ
Фото автора



ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ



Как стать героем

Недавно житель нашего города Виктор Костилов неожиданно для себя стал героем. Открытое лицо, улыбка, хорошая спортивная фигура. Молодой человек немного смущается. Рассказ о событии получился коротким, но очень насыщенным.

А вышло это так. Примерно в два часа дня Виктор в магазине стал свидетелем того, как мужчина пытался расплатиться фальшивой купюрой в 5000 рублей. Причем он сразу заметил, что таких «бумажек» в кошельке целая стопка. Виктор решил последовать за преступником, а когда увидел, что к тому подошли еще двое, понял — нужно звать подмогу. Времени на размышления не было. Виктор позвонил в полицию, сообщил о случившемся и где он находится. Преступники слышали его звонок и решили скрыться на машине. Но машина Виктора тоже стояла рядом. Начались гонки по Одинцово. Все это время Виктор сообщал полиции, куда направляются злоумышленники, в каком направлении едут. Полиция прибыла довольно быстро. Но один преступник сумел выскочить из машины. И Виктор увидел, что тот стоит у автодороги, пытается «голосонуть» любую машину, чтобы покинуть город. Виктор решил стать мнимым таксистом. Подъехал, опустил стекло машины. Но, встретившись взглядом с Виктором, преступник сразу узнал своего преследователя и бросился наутек. Вот тут большую роль сыграла спортивная закалка Виктора. Преступник был

пойман и задержан.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 186 УК РФ — изготовление, хранение, перевозка или сбыт поддельных денег или ценных бумаг. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет.

«Виктор, у вас не появилось желание пойти служить в полицию?» — спрашиваем у героя.

«Нет, я работаю техником оборудования. И каждый должен заниматься своим делом. Просто, бывают моменты, когда необходимо кому-то помочь. Кстати, когда я обратился за помощью к охраннику магазина, внимательно наблюдавшему за моментом задержания, он просто отвернулся. Пусть это будет на его совести...»

6 июня начальник МУ МВД России «Одинцовское» полковник полиции Михаил Воробьев поблагодарил Виктора Костилова за активную гражданскую позицию и вручил ему Благодарственное письмо: «Мы искренне признательны Вам за помощь в задержании подозреваемого. От всего личного состава выражаю Вам благодарность за проявленную смелость, самоотверженность, неравнодушие».

Елена ЩЕПЕЛИНА

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ!

Житель дома 42 по улице Молодежная С.И. Калачев обратился с благодарностью к главе городского поселения Одинцово Александру Гусеву. Некоторое время назад инвалид 1-й группы Калачев обратился к Александру Альбертовичу с просьбой оборудовать подъезд, где он проживает, пандусом для съезда на инвалидной коляске, а также решить проблему по установке дорожного знака «Стоянка для инвалидов».

Глава города, в свою очередь, привлек тех, кто реально мог помочь в решении этой проблемы быстро и качественно. Оборудованием пандуса занимался начальник участка ООО «МЕТ-ИЗ» Владимир Пашин под непосредственным контролем генерального директора С.Н. Серобабы. А проблему с дорожным знаком решил руководитель транспортного отдела городской администрации Николай Голубев.

В результате сегодня пандусом пользуется не только Калачев, а и молодые мамы с детскими колясками.

Информационное издание — газета «Новости Одинцово». Учредитель — Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области. Газету выпускает коллектив редакции и институт народных корреспондентов.

Адрес редакции: 143003, Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, Можайское шоссе, д. 38. Телефон редакции: +7-495-597-2431 e-mail: odin.cyt@yandex.ru skype: Novosti_Odintsovo

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-500 от 15 декабря 2009 года.

Отпечатано в ООО «Миттель Пресс»: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14, стр. 6 ИНН: 7715651758 Заказ № 261 Подписано в печать: 18.06.2014 г. Тираж: 50 000 экз.

Распространяется бесплатно. За содержание рекламных объявлений и номеров телефонов ответственность несут рекламодатели. Материалы с индексом * публикуются на коммерческой основе. Редакция не обязательно разделяет точку зрения авторов. Перепечатка материалов — только с разрешения авторов.